251			
	CERTIFICATE OF	TY COMPANY	FILED EFFECTIVE 2012 DEC 26 AM II: 49
(Instructions on back		k of application)	SECRETARY OF STATE
1. The name of the limited liability compa		mpany is:	STATE OF IDANU
Capital Services LLC			
2. The complete street and mailing addresses of the initial designated office: 9382 Maple Hill Boise, ID 83709 (Street Address)			nated office:
	(Mailing Address, if different than street address)		
3.	The name and complete street address of the registered agent:		
Austin Horejs 9382 Maple Hill Boise		9382 Maple Hill Boise, ID 837	'n9
	(Name)	(Street Address)	
	The name and address of at least o company: <u>Name</u> Austin Horejs	d address of at least one member or manager of the limited liability Name Address 9382 Maple Hill Boise, ID 83709	
5	Mailing address for future correspo	ndence (annual report potic	
	9382 Maple Hill Boise, ID 83709		
6.	Future effective date of filing (option	nal):	
Sigi	nature of a manager, member of	r authorized	
U U	ed Name: Austin Horeis	Se	cretary of State use only
Sigr	nature ed Name:	i	1DAHU SELRETARY OF STATE 12/28/2012 05:00 1: CASH C1: 277576 BH: 1352963 100.00 = 100.00 ORGAN LLC # 2
9/21/2012		cert_org_llc Rev. 07/2010	1120328